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Verbale  n. 4  del  15.10.2024  Martedì        
Ordine del Giorno:         
INDIVIDUAZIONE REFERENTI COMUNI LIMITROFI MUNICIPIO 4 – COMUNICAZIONI         

Qualifica Cognome e nome Ora 
entrata 

Presenze   

Componente ANDRIULO ALBERTO   15,30 online 
Componente BALZANO GIUSEPPE   15,30 in presenza c/o sede 

Componente BURDI VINCENZO   15,40 online 
Componente CASCIONE GIULIO   15,55 in presenza c/o sede 
Componente CECINATO GIUSEPPE   15,30 in presenza c/o sede 
Componente COLAPIETRO MATTEO   15,40 online 
Componente DE TULLIO MARCO   15,43 online 
Componente GIANNELLI GIUSEPPINA   15,30 in presenza c/o sede 
Componente  MASELLI GIUSEPPE 

ROBERTO 
  15,45 in presenza c/o sede 

Componente PALOSCIA ROCCO FABIO   15,40 in presenza c/o sede 
Componente  QUARANTA MICHELANGELO   15,30 online 
Componente QUARANTA NICOLA   15,35 in presenza c/o sede 
Segretario 
Verbalizzante  

Ilaria Pulini   

 

Alle ore 15,30 raggiunto il numero legale, la Commissione Speciale apre i lavori in audio-video conferenza ovvero modalità 

mista ex art. 37bis del Regolamento sul Decentramento Amministrativo istitutivo dei Municipi. 

La Commissione Speciale procede all’individuazione dei referenti dei Comuni limitrofi al Municipio 4, relativamente alla 

materia di discussione della CCS, ovvero “Roghi tossici e contrasto dell’abbandono rifiuti.” 

La Commissione individua i seguenti referenti: 

 

 Comune di Valenzano: Federico Falco (Consigliere Comunale) e Claudio Di Turi ( Vicesindaco e Assessore con Delega 

Ambiente, Verde Pubblico e Agricoltura); 

 Comune di Adelfia: Daniela Coccorese (Vicesindaca); 

 Comune di Bitritto: Giuseppe Giulitto (Sindaco); 

 Comune di Modugno: Giuseppe Montebruno (Vicesindaco e Assessore Lavori Pubblici) e Rossana Trentadue Nerotti 

(Assessore con Delega Ambiente), 

 Comune di Capurso: Claudia Nitti (Vicesindaca e Assessore con Delega Ambiente); 

 Comune di Triggiano: Giambattista Rubino (Commissario Straordinario e Delegato Assessore Ambiente). 

 

La Commissione Speciale chiede al Direttore del Municipio di pubblicare ed inviare detto verbale ai suddetti referenti, 

chiedendo, inoltre, di ricevere i loro contatti mail o telefonici, al fine di organizzare eventuali incontri in presenza o in 

modalità telematica, per discutere sulla materia di analisi della CCS. 

Interviene in Commissione il Direttore del Municipio che, in merito alla questione degli orari pomeridiani delle sedute di 

Commissione del martedì e del giovedì, svolte simultaneamente, spiega che potrebbero presentarsi dei problemi per lo 

svolgimento delle stesse in caso di assenza delle verbalizzanti, in quanto durante i rientri pomeridiani le verbalizzanti 

presenti sono solo due. 

Il Direttore del Municipio ribadisce il suggerimento di svolgere le sedute di Commissione in maniera consequenziale, come 

avveniva già durante la scorsa Consiliatura. 

Il Direttore del Municipio aggiunge, inoltre, che vi è la problematica delle stanze disponibili. 

Interviene la Presidente del Municipio in merito alla questione. 

Interviene il Consigliere M. Colapietro che propone di svolgere le sedute di Commissione del martedì di mattina, tranne quelle 

del giovedì pomeriggio che potrebbero essere svolte in maniera consecutiva. 

Al termine della discussione, la Presidente del Municipio suggerisce di risolvere le problematiche individuando il problema 

all’origine e confrontandosi congiuntamente. 
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La Presidente del Municipio comunica che i cittadini stanno segnalando diverse situazioni presenti sul territorio municipale 

e, in data odierna, la stessa Presidente ha effettuato alcuni sopralluoghi per la messa in sicurezza delle strada che saranno 

interessate dallo svolgimento delle manifestazioni religiose dei prossimi giorni. 

La Presidente del Municipio aggiunge che venerdì 11 ottobre u.s. ha inviato una mail agli uffici competenti relativamente alla 

suddetta questione e alcuni tecnici stanno già operando sul territorio per verificare tali situazioni. 

La Presidente del Municipio comunica inoltre che, in vista della visita del Presidente Mattarella, verranno attenzionate le 

strade pericolanti, per evitare che lo stesso Presidente possa percorrerle. 

La Presidente aggiunge che tra le strade che saranno maggiormente attenzionate dai lavori nei prossimi giorni vi è via V. 

Veneto, in particolar modo dalla Piazza a Piazza Diaz, e il tratto da Piazza Santa Maria del Fonte alla Piazza. 

La Presidente del Municipio si augura che a partire dal mese di novembre i cantieri possano essere gestiti e organizzati in 

maniera migliore. 

Il Consigliere N. Quaranta segnala la situazione disastrosa delle basole in via Nazario Sauro. 

Interviene il Consigliere G. Cascione che suggerisce alla Presidente del Municipio di utilizzare la modalità telematica per lo 

svolgimento di incontri finalizzati a discutere su queste problematiche, segnalare criticità presenti sul territorio municipale e 

indicare le manutenzioni da eseguire, come la questione relativa agli specchi parabolici. 

La Presidente del Municipio, in merito agli incontri delle Commissioni di questa settimana, ricorda che sarà ospite della 2CCP 

L’Assessore Perlino insieme a un referente AMIU e un referente del SETTORE GIARDINI. 

La Presidente, al termine della discussione, comunica che verrà convocata una Commissione Congiunta per permettere a 

entrambe le Commissioni di confrontarsi e discutere sull’incontro avvenuto con l’Assessore Perlino. 

Alle ore 16,42 la Commissione Speciale chiude i lavori. 

 
 

Qualifica Cognome e nome Ora 
uscita 

 

Componente ANDRIULO ALBERTO   16,42 online 

Componente BALZANO GIUSEPPE   16,42 in presenza c/o sede 
Componente BURDI VINCENZO   16,42 online 

Componente CASCIONE GIULIO   16,42 in presenza c/o sede 

Componente CECINATO GIUSEPPE   16,42 in presenza c/o sede 

Componente COLAPIETRO MATTEO   16,42 online 

Componente DE TULLIO MARCO   16,42 online 

Componente GIANNELLI GIUSEPPINA   16,42 in presenza c/o sede 
Componente  MASELLI GIUSEPPE 

ROBERTO 
  16,42 in presenza c/o sede 

Componente PALOSCIA ROCCO FABIO   16,42 in presenza c/o sede 
Componente  QUARANTA MICHELANGELO   16,42 online 
Componente QUARANTA NICOLA   16,42 in presenza c/o sede 
Segretario 
Verbalizzante  

Ilaria Pulini   

 


